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1. î£%›%…# vþz_îû•›Å# ²ÌÙÀ SMCQV õ 1×4=4

S„þV    îû‚ „þîûy x‚Ÿ!Ýþîû !‰þe!Ýþ £öìœy éôôôé

SaV SbV

ScV SdV

S…V œî ç £öìîûîû þ™yíÅ„þÄ 3 ~›˜ ¦þ@Ày‚Ÿ!Ýþ £öìœy

SaV 3 SbV 6

ScV SdV

S†V !àþ„þ ¢Á™„Åþ!Ýþ £öìœy  éôôôé

SaV 15 !›!œ!›. > 2 ö¢!›. SbV 15 !›!œ!›. = 2 ö¢!›

ScV 15 !›!œ!›. < 2 ö¢!›. SdV 15 !›!œ!›. 2 ö¢!› öíöì„þ 13 ö¢!›. öî!Ÿ

S‡V !‰þöìe îû‚ „þîûy x‚Ÿ öíöì„þ ¢›@ùÌ x‚öìŸîû     x‚Ÿ ›%öìŠé öšþœöìœ îy!„þ îû‚ „þîûy x‚Ÿ!Ýþ £öìœy

SaV SbV

ScV SdV

2. ¢“þÄ/!›íÄy öœöì…y ST/FV õ 1×2=2

S„þV      ¦þ@Ày‚Ÿ!Ýþîû £îû 1 „þ›öìœ ¦þ@Ày‚Ÿ!Ýþ £ëû ¢Á™)’Å îy 1 x‚ŸÐ

S…V !‰þöìe 6 !Ýþ öîy“þyöì›îû ›öì•Ä 1!Ýþ öîy“þy› „þ› xyöìŠéÐ “þy£z öîy“þy› „þ› xyöìŠé    x‚ŸÐ

3. ˜#öì‰þîû ¢‚…Äy†%!œ !”öìëû š¤þy„þy ‡îû þ™)îû’ „þöìîûy õ 3

0.3–      –     +

¢y›y˜Ä ¦þ@Ày‚Ÿ
”Ÿ!›„þ ¦þ@Ày‚Ÿ
¢Á™)’Å

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þy˜ xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ

1
4

3
7

7
4

1
4

3
4

1
5

  5
10

3
4

1
4



4. S„þV îûy§¬yîû ‹˜Ä ›y ”%£z îyœ!“þ ‹œ ~öì̃ !Šéöìœ˜Ð ~„þ!Ýþöì“þ 3 !œÝþyîû 300 !›!œ!œÝþyîû ~î‚ x˜Ä îyœ!“þöì“þ 2 !œÝþyîû
400 !›!œ!œÝþyîû ‹œ xyöìŠéÐ îûy§¬yîû ‹˜Ä ›yöìëûîû „þyöìŠé „þ“þÝþy ‹œ xyöìŠéÚ 3

S…V !“þ!í îy‹yîû öíöì„þ 1 !„þ@ùÌy 700 @ùÌy› „%þœ !„þöì̃  ~öì̃ öìŠé– ~îyîû ö¢ ¢î „%þœ ~„þ!Ýþ G%þ!vþüöì“þ ö‘þöìœ îûy…œÐ ~…˜
„%þœ¢öì›“þ G%þ!vþüîû ç‹˜ 2 !„þ@ùÌy 400 @ùÌy› £öìœ– G%þ!vþüîû ç‹˜ !˜’Åëû „þöìîûyÐ 3

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þy˜ xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


